

笔墨丹青客 锦绣山河情

——张宏伟中国画艺术展亮相威海

记者 许君丽 实习生 章霞艳
通讯员 王瑞

7月16日—25日,“笔墨丹青——张宏伟中国画艺术展”在威海美术馆举行,共展出《秋高云水图》、《农科新片进山来》、《渔口渔歌》等300余幅作品,沉静山水之间将作者对于自然和祖国的热爱表现得淋漓尽致,充分展现了作者对当代国画孜孜不倦的探索与

追求。

1953年夏天,张宏伟生于济南一个军人家庭。幼时的他常随手在白墙上涂绘“飞机大炮”、“将军戎马”,表现出惊人的绘画天赋。同样喜爱绘画的父亲敏锐地发现了儿子的特长,亲授一套九宫格放大法,为其今后的绘画事业奠定了基础。12岁时,报纸上已可以见到他的画作。

15岁那年,受家庭影响的

张宏伟投身部队,有着良好美术功底的他很快从新兵连调到军部电影队,成为放映员。天南地北的放映,他在真实生活中体验各地民情山水,积累素材。19岁考入山西大学艺术系后,张宏伟开始真正意义的绘画生涯。四载寒窗,他拜访画坛名匠,无论是技法还是风格,日臻完善。

张宏伟常说:“画山,要拜山为师,与山交友,与大山对

话;要看山,要悟山,把大山的灵气与水墨的变化相结合,倾吐画家的心怀于纸间。”他笔下的山水充满厚重情感与生命张力。无论是《渔口渔歌》里的百里旷野、满目红毯,还是《泰山雄峙》里的云缭雾绕、高峰入云,亦或是《晨曦》里的高山恢宏、行者灵动,无一不是其生命与情感的交汇,源于对自然,对生活最深刻的感动。如今年近花甲,张宏伟坚

持每年出去写生,希望用水墨描绘祖国锦绣山河,传达自然正气。他说,只有真正贴近生活,去写生才能为画作注入新活力,也只有真正深入生活,才能发现不一样的山,作品才能真正活过来。正如解放军艺术学院副院长,中国作家协会副主席李存葆所说,“我相信,张宏伟的绘画经过艰辛的孕育,一定会生出惊人的‘九斤娃娃’来。”

从1元到13元 邵健的嘉实增长故事

时间会见证成长,但成长的结果取决于自身的天赋和努力。据Wind数据显示,7月9日,嘉实增长基金成立13年,净值由成立时的1元增长到当前的超过13元,取得了超过1200%的增长率。

数据同时显示,截至7月12

日,嘉实增长成立以来的年化回报率为22.40%,在同期成立的12只同类可比的产品中排名第1。嘉实增长的回报堪比“股神”巴菲特,众所周知,巴菲特管理的伯克希尔公司从1965年至2014年的50年间股价上涨超2万倍,年化回报为21.97%。

c据了解,邵健担任嘉实增长基金经理超过11年,创造了国内公募基金行业任职期间管理单只基金年限最长的纪录,并在2015年初使嘉实增长复权净值突破10元,成为中国公募基金史上第二只复权净值破10元的基金。

布局海外债良机 华夏大中华信用精选25日启航

随着人民币对美元创下2010年10月以来新低,投资者全球配置需求提升,凭借与股市关联性低、具有避险属性的优势,海外债券受到青睐。华夏大中华信用精选债券基金(QDII)将于7月25日发行,该基金主要投资在大中华地区

和其他证券市场发行的大中华企业信用债,感兴趣的投资者可前往中国银行、各大券商以及华夏基金官网平台认购。该基金拟任基金经理刘鲁旦认为,全球央行货币政策继续宽松,维持市场流动性充裕,目前正是布局海外市场债券

的良机。

目前,QDII额度极其宝贵。Wind数据显示,截至6月30日,146只正常运作的老QDII基金中,29只已经暂停申购,还有34只暂停大额申购,合计共有四成的QDII基金采取了限购措施。

高性价比A级车推荐

东风雪铁龙全新爱丽舍

A级车因为实用实惠且能够满足一般家庭的多种用车需求,而被众多消费者认可,成为车市主流。其中,东风雪铁龙全新爱丽舍性价比较高,受到了消费者的广泛关注。

全新爱丽舍秉承了雪铁龙百年造车理念,并完美结合了中国消费者需求,是PSA全新EMP1高效模块化平台全球首款力作。1月5日全新爱丽舍2016款上市,终端优惠价低至6.68万元,誓做性价比之王。外观来讲,全新爱丽舍的外观设计除了继承以往优雅的特质以外添加了丰富的运动元素。

内饰方面,有臻雅浅色、尊雅深色两种内饰,可以体验不同风格的内饰。2652MM的轴距,1748MM的超宽车身,485L的超大行李箱容积,一系列的数字体现了全新爱丽舍的超大空间。

配置方面,1.6LCVVT发动机配合全新6速手自一体变速箱,油耗比老款自动挡车型降低20%,此外在操控方面更带来“弯道超车”般的驾驶感受。历经600万KM的全时全路况测试,品质无须担心!这么一款车的价格6万多就可以开走,各位爱家的好男人们还在犹豫什么呢!